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Wien, am 5. Juli 2016 

 

 

Der Abgeordnete zum Nationalrat Christian Hafenecker, MA und weitere Abgeordnete haben 

am 10. Mai 2016 unter der Zahl 9209/J an mich eine schriftliche parlamentarische Anfrage 

betreffend „Verkehrsunfälle und Ampelanlagen“ gerichtet. 

 

Diese Anfrage beantworte ich nach den mir vorliegenden Informationen wie folgt: 

 

Einleitend wird zu den Fragen 1 bis 7 und 9 bis 10 festgehalten, dass in der österreichischen 

Verkehrsunfallstatistik der Bundesanstalt Statistik Austria nur Straßenverkehrsunfälle mit 

Personenschaden aufscheinen. Verkehrsunfälle mit bloßem Sachschaden werden auf 

Bundesebene statistisch nicht erfasst.  

 

Zu Frage 1: 

Die Anzahl der Verkehrsunfälle mit Personenschaden in den Jahren von 2010 bis 2015 auf 

der B 11 ist der beiliegenden Tabelle der Bundesanstalt Statistik Austria „Unfälle auf der 

LB11 in der Gemeinde Alland nach Ortsgebiet/Freiland und Monaten“ zu entnehmen. 

 

Zu Frage 2: 

Die konkreten Unfallarten sind der beiliegenden Tabelle der Bundesanstalt Statistik Austria 

„Unfälle auf der LB11 in der Gemeinde Alland nach Ortsgebiet/Freiland und Unfalltypen-

obergruppen“ zu entnehmen. 
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Zu Frage 3: 

Die Anzahl der Verkehrsunfälle mit Personenschaden in den Jahren von 2010 bis 2015 und 

die konkreten Unfallarten im beschriebenen Kreuzungsbereich sind den beiliegenden 

Tabellen der Bundesanstalt Statistik Austria „Unfälle auf der Kreuzung LB11 und L110 in der 

Gemeinde Alland nach Ortsgebiet/Freiland und Monaten“ und „Unfälle auf der Kreuzung 

LB11 und L110 in der Gemeinde Alland nach Ortsgebiet/Freiland und Unfalltypen-

obergruppen“ zu entnehmen. 

 

Zu Frage 4: 

Die Anzahl der Verkehrsunfälle mit Personenschaden in den Jahren von 2010 bis 2015 auf 

der L 110 ist der beiliegenden Tabelle der Bundesanstalt Statistik Austria „Unfälle auf der LB 

110 in der Gemeinde Alland nach Ortsgebiet / Freiland und Monaten“ zu entnehmen. 

 

Zu Frage 5: 

Die konkreten Unfallarten sind der beiliegenden Tabelle der Bundesanstalt Statistik Austria 

„Unfälle auf der L110 in der Gemeinde Alland nach Ortsgebiet/Freiland und Unfalltypen-

obergruppen“ zu entnehmen. 

 

Zu Frage 6: 

Die Anzahl der Verkehrsunfälle mit Personenschaden in den Jahren von 2010 bis 2015 im 

Bereich der Kreuzung B 18/L 132 ist der beiliegenden Tabelle der Bundesanstalt Statistik 

Austria „Unfälle auf der Kreuzung LB18 und L132 in der Gemeinde Hainfeld nach  

Ortsgebiet/Freiland und Monaten“ zu entnehmen. 

 

Zu Frage 7: 

Die konkreten Unfallarten sind der beiliegenden Tabelle der Bundesanstalt Statistik Austria 

„Unfälle auf der Kreuzung LB18 und L132 in der Gemeinde Hainfeld nach Ortsgebiet/Frei-

land und Unfalltypenobergruppen“ zu entnehmen. 

 

Zu Frage 8: 

Die Beantwortung dieser Frage fällt nicht in den Vollzugsbereich des Bundesministeriums für 

Inneres. 

 

Zu Frage 9: 

Die Anzahl der Verkehrsunfälle mit Personenschaden in den Jahren von 2010 bis 2015 in 

Traisen ist der beiliegenden Tabelle der Bundesanstalt Statistik Austria „Unfälle auf der 
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Kreuzung LB18 und Ebnerstraße in der Gemeinde Traisen nach Ortsgebiet/Freiland und 

Monaten“ zu entnehmen. 

 

Zu Frage 10: 

Die konkreten Unfallarten sind der beiliegenden Tabelle der Bundesanstalt Statistik Austria 

„Unfälle auf der Kreuzung LB18 und Ebnerstraße in der Gemeinde Traisen nach Ortsgebiet/ 

Freiland und Unfalltypenobergruppen“ zu entnehmen. 

 

Beilage 

 

 

 

Mag. Wolfgang Sobotka 
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